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Q5 Bij ja, ik speel in de selectie
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Q7 Hoe waardeert u het clubblad van VV Vessem, ’t Loeierke?
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Q8 Hoe waardeert u de website van VV Vessem?
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Q9 Binnen de voetbalclub wordt open en duidelijk gecommuniceerd.
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Q10 Het is voor mij duidelijk wie ik waarvoor kan aanspreken binnen de
vereniging.
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Q11 Er is goede omgang met en waardering voor de vrijwilligers binnen
de vereniging.
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Q12 De vereniging geeft het geld uit aan de juiste dingen.
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Q13 De hoogte van de contributie is in verhouding met hetgeen ik ervoor
terug krijg.
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Q14 De prijzen in de kantine zijn acceptabel
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Q15 Hoe vindt u de begeleiding van de jeugd?
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Q16 De prestaties van Vessem 1 zijn belangrijk voor de vereniging.
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Q18 In mijn team heerst een goede sfeer.
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Q19 De uitstraling van sportpark De Lille vind ik ….
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Q20 De trainingsvelden/-materialen om goed te trainen zijn......
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Q21 De kleedlokalen van VV Vessem vind ik ….
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Q22  De inrichting van de kantine van VV Vessem vind ik …..
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Q23 Mijn algemene waardering voor VV Vessem is een …
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Q24 Hoe vindt u de samenwerking van onze jeugdafdeling met de
jeugdafdeling van DEES?
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Q25 Wat zou je verder nog kwijt willen over VV Vessem?
Answered: 42 Skipped: 112
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# RESPONSES DATE

1 zo doorgaan 1/7/2018 10:08 AM

2 Dat er een pannaveldje komt! 1/4/2018 7:06 PM

3 Een uitstekende en gezellige vereniging 1/3/2018 4:40 PM

4 Petje af voor alle vrijwilligers, inclusief bestuur ,ga zo Door, ik heb vernomen dat er nieuwe
keuken in aantocht is? Dus misschien toch goeie hamburgers mee uien 😉😉😉

12/31/2017 12:43 PM

5 7 is goed 12/28/2017 4:45 PM

6 Ik kom zo goed als nooit op het sportpark, dus kan over veel dingen niet beoordelen. 12/27/2017 10:45 AM

7 Probeer niet te besparen op de kwaliteit van de velden 12/26/2017 8:36 PM

8 Ga zo door. 12/25/2017 5:02 PM

9 Het gaat al 30 jaar over de slechte verlichting van de trainingsvelden maar er gebeurt niets . 12/23/2017 12:00 PM

10 VV Vessem is het mooiste wat er is! 12/22/2017 11:40 PM

11 Ga zo door en probeer de tekortkomingen op te lossen! 12/21/2017 5:36 PM

12 Top vereniging 12/21/2017 12:40 PM

13 Visie van vessem om op een bepaalde manier te voetballen (zoals de selectie) meer
doorvoeren in de jeugd.

12/21/2017 11:32 AM

14 Nada 12/20/2017 7:30 PM

15 Ga zo door! 12/20/2017 4:38 PM

16 complimenten wat voor werk op allerlei gebeid er verzet is afgelopen jaren. 12/18/2017 6:48 PM

17 ik ben een old star en ik mijn complimenten maken aan o.a Adrie en de materiaalman alles
word goed geregeld ,de koffie staat altijd klaar

12/17/2017 10:06 PM

18 Ga zo door! 12/16/2017 10:55 PM

19 Prima, ga zo door! 12/16/2017 6:58 PM

20 Handhaven van het alcoholbeleid. 12/16/2017 5:22 PM

21 Top ga zo door 12/15/2017 11:44 PM

22 Meer vrijwilligers zijn altijd welkom. 12/15/2017 6:01 PM

23 Ga zo door! 12/15/2017 4:43 PM

24 Meer belangstelling voor de knarren van Walking Football zou welkom zijn 12/15/2017 4:07 PM

25 Als er niet getraind kan worden op de velden van DEES (daar gelasten ze eerder af), dan moet
geregeld kunnen worden dat er getraind gaat worden in Vessem

12/15/2017 12:52 PM

26 . 12/15/2017 11:42 AM

27 -Hou de prijs van een bakje koffie op € 1,-. -Betere ventilatie in de kleedkamer. Mogelijk
kantelraam voor natuurlijke ventillatie.

12/15/2017 11:25 AM

28 Materiaal als Matig weergegeven, reden: kan er gezorgd worden dat ballen van hetzelfde
gewicht ook dezelfde kleur hebben? En dan uiteraard een andere kleur per gewichtsklasse. Op
dit moment is het voor en na elke training uitzoeken of de ballen wel goed zijn.

12/15/2017 9:43 AM

29 altijd heldere communicatie en open beleid, eerlijkheid duurt ut langst ! 12/14/2017 11:50 PM

30 Valt nog veel te verbeteren. Met name de begeleiding van de jeugd. 12/14/2017 10:18 PM

31 meer investeren in de jeugd(opleiding) 12/14/2017 10:13 PM

32 Betere verlichting van het trainingsveld is al 35 jaar zeer slecht 12/14/2017 9:52 PM

33 Als eerst volgende investering, graag nieuwe trainings materialen voor de jeugd meenemen. 12/14/2017 9:45 PM
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Dus geen vervanging, maar volledig nieuw.

34 Wellicht eens denken aan goede inloopshirts en ballen voor Vessem 1, voor de warming-up.
Komt nu niet echt over en de ballen zijn ronduit slecht.

12/14/2017 9:27 PM

35 prima club, we voelen ons er goed thuis. 12/14/2017 9:04 PM

36 Vessem 3 op het hoofdveld 12/14/2017 7:55 PM

37 wals iedere week de grasmat , koop zelf een wals want als je op de gemeente moet wachten
kan je nog lang wachten

12/14/2017 7:44 PM

38 nvt. 12/14/2017 7:34 PM

39 Fatsoenlijke kapstokken voorzien in de kantine, zorgen voor een deugdelijke geluidsinstallatie
die betrouwbaar is en overal (buiten en in de kantine) goed ingeregeld is.

12/14/2017 7:16 PM

40 Geweldig dat we uitjes hebben voor de hamburger☺ 12/14/2017 7:15 PM

41 Ik ben er al jaren naar volle tevredenheid lid van. En sinds dit seizoen als rustend lid. 12/14/2017 7:00 PM

42 Betere website 12/14/2017 6:55 PM


